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Розділ І. 

Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання шляхом розроблення 

і виконання Програми: 

Дошкільна освіта. 

 

Дошкільна освіта — це перша і найважливіша складова у системі безперервної 

освіти і виховання дітей. Розвиток дошкільної освіти - один із пріоритетів діяльності 

управління освіти Новомосковської міської ради. Станом на 05 вересня  2020 року в місті 

функціонує 10 закладів дошкільної освіти та два дошкільних підрозділи на базі НВК № 5 і 

№17. В них виховується 2132 дитини. 

За час дії попередньої комплексної Програми розвитку освіти м. Новомосковська 

на 2016-2020 роки відкрито після реконструкції ЗДО №2 «Чебурашка» на 200 місць.  

У той же час, у зв’язку із змінами у демографічній ситуації міста, повне 

задоволення потреб населення у здобутті дошкільної освіти все ще залишається 

недостатнім. 

Відповідно до статей 9, 33 Закону України «Про дошкільну освіту» 

забезпечуються рівні права на здобуття дошкільної освіти, соціальний захист, підтримку 

дітей з особливими освітніми потребами, дітей з інвалідністю, які потребують корекції психо-

фізичного розвитку. Усього на базі ЗДО міста працює 8 груп 

компенсуючого типу, у яких організовано освітній процес у комплексі з 

корекційно-розвивальною роботою для 116 вихованців, що становить  

5,4 % від загальної кількості організованих дітей: 

- 5 логопедичних груп; 

- 2 групи для дітей з затримкою психічного розвитку; 

-   1 санаторна група для дітей з латентною туберкульозною інфекцією та 

вилікувальних від туберкульозу. 

              Для задоволення попиту населення на інклюзивну освіту дітей дошкільного віку на 

базі всіх 10 закладів дошкільної освіти створено 11 інклюзивних груп, які відвідують 20 дітей з 

особливими освітніми потребами. 

 З метою створення належних умов для організації харчування у 2020 році частково 

оновлено холодильне та технологічне обладнання на харчоблоках закладів дошкільної освіти 

міста. 

Однак, матеріально-технічна база закладів дошкільної освіти потребує подальшого 

оновлення і поповнення. 

 

Проблеми, які потребують вирішення: 

• перевантаженість закладів дошкільної, неможливість у повній мірі задовольнити запити 

населення на дошкільну освіту; 

• інтеграція дітей з особливими освітніми потребами в дитяче середовище ЗДО; 

• застаріла матеріально-технічна база ЗДО; 

• необхідність проведення капітальних ремонтів будівель закладів, зношених мереж 

тепло- та водопостачання, водовідведення; 

• необхідність оновити асфальтне покриття, павільйони, спортивне обладнання, вуличні 

ігрові комплекси, розташовані на території ЗДО. 

 

Загальна середня освіта. 

 

Загальній середній освіті належить важлива роль у системі освіти міста, адже 

шкільне навчання є обов'язковим і охоплює три вікові періоди. 

З 2016/2017 навчального року в місті поступово збільшується кількість школярів. Так, у 

2020/2021 навчальному році кількість учнів порівняно з 2016/2017 навчальним роком 

збільшилася на 1002 особи. Таке зростання обумовлене змінами в демографічній ситуації 

країни та внутрішнім переміщенням учнів зі східних регіонів України та Криму. 

Зростає не тільки кількість класів у закладах загальної середньої освіти, але і 

їх наповнюваність, яка у 2020/2021 навчальному році становить  26,1 (у 2016\2017 навчальному 



році – 23,1). 

Разом з тим, для деяких закладів залишається проблемою збереження контингенту 

(НВК № 5, 17, ЗЗСО № 8, 16), а для міста, як наслідок, - нерівномірність наповнюваності 

класів. Зокрема, при середній наповнюваності класів по місту 26,1, для ЗЗСО № 18 

цей показник становить 30,2 учнів, для ЗЗСО № 6 – 29, 1, в той же час ЗЗСО № 8 мають в 

середньому 14,1 учнів у класі, НВК № 5 - до 15,9 учнів. Мала наповнюваність класів 

призводить до неефективного використання матеріально-технічної бази та завищеної вартості 

навчання 1 учня, порівняно з існуючими нормативами (у 2018/2019 н.р. середній показник на 

утримання 1 учня склав 16 925 грн., а в 2019/2020 р. – 18 729 грн.). Шляхами подолання цієї 

проблеми є оптимізація мережі закладів освіти міста,  підвищення якості освітніх послуг, які 

надаються закладами, створення їх позитивного іміджу на мікрорайонах. 

Право громадян на доступну освіту в місті реалізується шляхом запровадження 

різних форм навчання. 

Інклюзивна освіта – одна з них. У місті функціонують два спеціальні класи, створені на 

базі ЗЗСО №8 та 31 інклюзивний клас, в яких добувають освіту 72 дитини з особливими 

освітніми потребами. У 2016/2017 навчальному році у місті функціонувало 2 спеціальні класи 

та 5 інклюзивних класів для 20 дітей. 

За останній рік у місті значно збільшився попит на сімейну форму навчання. Її 

популярність серед учасників освітнього процесу спричинена дією в місті карантинних 

обмежень та стурбованістю населення зростанням захворюваності на COVID-19 в Україні. 

Батьки беруть відповідальність за засвоєння учнем програмного матеріалу в домашніх умовах, 

вважаючи таку альтернативу щоденному відвідуванню школи більш безпечною. 

Заочно-дистанційна форма навчання запроваджена для громадян, які не мають 

можливості навчатися в школах з денною формою навчання. На базі ЗЗСО №2 створено 2 

класи для навчання 15 учнів такої категорії. 

 

Проблеми, які потребують вирішення: 

• функціонування малочисельних шкіл, низький показник середньої наповненості 

класів в окремих закладах; 

• покращення показників забезпеченості закладів освіти педагогічними кадрами; 

• оновлення матеріально-технічної бази ЗЗСО. 

• застаріла матеріально-технічна база закладів п освіти. 

 

Єдиний інформаційно-освітній простір закладів освіти. 

 

Для забезпечення рівного доступу до якісної освіти всіх учасників освітнього процесу 

необхідно створювати такі умови навчання та виховання, які б відповідали вимогам 

європейського рівня. Заклади освіти міста потребують впровадження освітніх інновацій, 

цифрових технологій, а також створення індустрії сучасних засобів навчання й виховання, у 

тому числі придатних для використання при дистанційній формі організації освітнього 

процесу. 

На сьогоднішньому етапі розвитку суспільства сучасний спеціаліст повинен вільно 

володіти цифровими технологіями технологіями, користуватися освітніми 

ресурсами мережі Інтернет, вміти провести урок онлайн, постійно працювати над своїм 

професійним розвитком, самовдосконалюватись. 

У 2020/2021 н.р. в закладах загальної середньої освіти міста на 8155 учнів 

налічується 644 комп’ютера, 177 із яких мають термін придбання більше 5 років. Показник 

забезпеченості здобувачів комп’ютерною технікою складає 12,7 учнів закладів освіти міста на 

1 

комп’ютер. Проблема забезпеченості комп’ютерами педагогічних працівників теж 

актуалізувалась в останньому півріччі, оскільки вчителя доводиться працювати в умовах 

пандемії. Така ситуація негативно впливає на якість надання освітніх послуг, результативність 

освітнього процесу, підготовку конкурентоспроможного випускника. 



 

Проблеми, які потребують вирішення: 

• низький рівень забезпеченості загальноосвітніх навчальних закладів 

персональними комп’ютерами та навчальними комп’ютерними комплексами, сучасним 

мультимедійним обладнанням; 

• недостатня ефективності використання наявної в школах комп’ютерної техніки в 

освітньому процесі; 

• сервісне обслуговування комп'ютерної техніки  закладів освіти міста. 

 

Модернізація освітнього процесу. Робота з педагогічними кадрами. 

 

Важливу роль у забезпеченні позитивних змін в системі освіти має вирішити  

удосконалення професійної компетентності педагогічних кадрів та підвищення їх 

наукового і загальнокультурного рівня, підтримка молодих учителів. 

Сучасна педагогіка має потребу у висококваліфікованих спеціалістах, здатних 

творчо підходити до організації процесу навчання та досягати 

якісних результатів, постійно вести самоосвітню діяльність. Педагогічні працівники повинні 

бути здатні до безупинного самовдосконалення, орієнтованого на відповідність динаміці 

дійсності. Недостатнє фінансування для забезпечення науково-методичною літературою, для 

участі педагогів у семінарах з актуальних питань розвитку сучасної освіти, виставках, 

презентаціях передового педагогічного досвіду, тренінгах підвищує ризик зниження рівня 

професійної компетентності педагогів, втрати престижу вчительської професії. 

 

Проблеми, які потребують вирішення: 

• відсутність належної матеріальної підтримки науково-дослідних, експериментальних 

майданчиків, конкурсів фахової майстерності; 

• відсутність системи мотивацій і стимулювання інноваційної діяльності в системі 

освіти; 

• відсутність муніципальної фінансової підтримки педагогів - молодих спеціалістів;  

• недостатнє фінансування для забезпечення науково-методичною літературою, для 

участі педагогів у семінарах з актуальних питань розвитку сучасної освіти, 

Всеукраїнських виставках, презентаціях передового педагогічного досвіду, тренінгах. 

 

Обдарована дитина. 

 

Робота з обдарованими дітьми вимагає належної змістової наповненості занять, 

зорієнтованості на новизну інформації та різноманітні види пошукової, розвиваючої,  

творчої діяльності. Вона під силу лише висококваліфікованим, небайдужим до свого 

предмета вчителям. Тож постійна та значна увага закладами освіти приділяється 

роботі з обдарованими учнями, їх психологічна підтримка, матеріальне заохочення.  

Розвитку творчих здібностей школярів сприяє участь у різноманітних турнірах, іграх 

і конкурсах. 

Стабільно результативною є участь команди закладів освіти міста в обласному 

етапі Всеукраїнських олімпіад (56 учасників/26 переможців протягом 2019/2020 н.р.). 

Стипендіями протягом 2019/2020 навчального року нагороджено 242 учні 8-11 класів –  

відмінників навчання, переможців І-ІІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів та конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт на загальну суму 114 

700 грн. (у 2018/2019 навчальному році  - 213 учнів нагороджені стипендіями на загальну суму 

45 300 грн.). 

 

Проблеми, які потребують вирішення: 

• недостатня робота з виявлення та психолого-педагогічного супроводу 

обдарованості учнів на фоні широкого залучення школярів міста до конкурсів, змагань, 

турнірів, міських інтелектуальних конкурсів; 

• недостатній рівень стимулювання і заохочення обдарованих школярів та їх 



наставників. 

 

Здоров’язберігаюче освітнє середовище. 

 

Одним із пріоритетних завдань освіти м. Новомосковська є створення в  

закладах освіти здоров’язберігаючого освітнього середовища, виховання в учнів 

відповідального ставлення до власного здоров’я та здоров’я оточуючих як до найвищої 

цінності, 

формування у школярів свідомої мотивації здорового способу життя. 

Протягом 2019/2020 навчального року проходив І етап впровадження проєкту, під час 

якого заклади освіти визначились з відповідальними за створення служби порозуміння у 

закладі (всі вони навчатимуться в Дніпровської академії неперервної освіти). Були проведені 

тренінги: для заступників директорів з виховної роботи «Алгоритм складання програми з 

превентивного виховання»; для класних керівників «Технологія фасилітації, як дієвий спосіб 

вирішення конфліктів». Було проведено міську батьківську конференцію «Школа без булінгу. 

Сім’я без насильства».  

У закладах освіти проводились заходи, метою яких було формування у дітей свідомого 

ставлення до соціально-позитивного способу життя: тренінги для підлітків щодо формування 

толерантних відносин, дружніх стосунків, вміння вирішувати конфлікти, протидії насильству, 

булінгу, кібербулінгу; виховні години «Толерантність», «Вирішення конфліктів», «Що треба 

знати про конфлікт», «Відповідальність за вчинення насильства та булінгу», правові брейн-

ринги, захисти шкільних презентацій, виготовлення та розповсюдження буклетів; конкурси та 

виставки малюнків, плакатів «Моя дружня сім’я», «Відпочинок разом з батьками», «Життя без 

конфлікту»; спортивні змагання з батьками, родинні свята; зустрічі, бесіди з представниками 

міського відділу поліції, служби у справах дітей. Всі заклади освіти брали участь у 

Всеукраїнській акції «16 днів проти насильства», у Всеукраїнському тижні протидії булінгу.  

Відповідно до сучасної концепції ефективного навчання здоровому способу життя і 

безпечній життєдіяльності учнів на засадах розвитку життєвих і спеціальних навичок у 

загальноосвітніх навчальних закладах м. Новомосковська впроваджуються освітньо - 

просвітницькі, оздоровчо-спортивні програми формування здорового способу життя: 

«Школа проти СНІДу», «Рівний - рівному», «Молодь обирає здоров’я», до участі у 

проекті «Мама, тато, я - спортивна сім’я» залучені заклади дошкільної освіти міста. 

   Пріоритетом роботи управління освіти, закладів освіти міста у 2020 році стало 

поповнення матеріально-технічної бази закладів пірометрами, засобами захисту та дезінфекції. 

Така необхідність спричинена роботою закладів освіти в умовах пандемії COVID-19.  

З метою забезпечення повноцінного та якісного харчування управлінням освіти 

виконавчого комітету  Новомосковської міської ради проведено ряд заходів щодо  поліпшення 

організації харчування учнів, а саме: 

- організовано харчування у закладах загальної середньої освіти на основі аутсорсингової 

системи; 

- на конкурсній основі проведено тендерні процедури закупівлі продуктів харчування;      

- відкрито сучасні лінії роздачі гарячого харчування у закладі загальної середньої освіти 

№6, колегіумі №11; 

         - збільшена вартість гарячого харчування для  учнів пільгових категорій в загальноосвітніх 

навчальних закладах до 25 грн (з 2021 року 30 грн. гарячий сніданок, 35 грн. – гарячий обід 

ГПД). 

       Загальна кількість учнів пільгових категорій, забезпечених гарячих харчуванням у 

закладах освіти у 2019/2020 навчальному році, складала 1449 дітей.  

Для забезпечення державної підтримки відпочинку та оздоровлення дітей щороку влітку 

організовується робота пришкільних таборів відпочинку з денним перебуванням на базі 

закладів освіти міста. За період 5 років було оздоровлено у пришкільних закладах відпочинку з 

денним перебуванням 7900 дітей, із них 4500 дітей пільгових категорій. 

За останні роки в місті значно збільшилася кількість дітей з особливими освітніми  

потребами дошкільного і шкільного віку. З метою своєчасного виявлення таких дітей, 

психолого-педагогічної підтримки родин, надання корекційних послуг з 2018 року у місті 



функціонує Інклюзивно-ресурсний центр Новомосковської міської ради. 

Станом на листопад 2020 року 82 дитини з особливими освітніми потребами отримують 

освітні послуги в ЗДО та ЗЗСО міста. Кількість таких дітей у місті продовжує зростати щороку. 

 

Проблеми, які потребують вирішення: 

• інтеграція дітей з особливими потребами у освітнє середовище закладів освіти; 

• фінансування реалізації інклюзивного навчання в закладах освіти міста; 

• виконання норм харчування, забезпечення раціонального режиму харчування; 

• необхідність оновлення матеріально-технічної бази харчоблоків закладів освіти у 

зв’язку з впровадженням системи безпечності харчової продукції (ХАССП).  

 

Позашкільна освіта. 

 

З метою рівного доступу до позашкільної освіти заняття з вихованцями ЦПР та 

ДЮСШ проводяться як у приміщеннях позашкільних закладів освіти, так і на базі 

інших закладів освіти міста. 

В наш час заклади позашкільної освіти є невід’ємним компонентом освітньої структури, 

який сприяє всебічному, гармонійному розвитку особистості учня, його соціальній адаптації та 

самореалізації в суспільстві. 

Дитячо-юнацька спортивна школа та Центр позашкільної роботи є не тільки закладами 

позашкільної освіти, а й координаційними центрами з проведення багатьох міських масових 

заходів, конкурсів, спортивних змагань. 

Всього, протягом навчального року вихованці ДЮСШ  взяли участь у 111 обласних та 

Всеукраїнських  змаганнях з баскетболу, волейболу, легкої атлетики та футболу, в яких 

здобули  61 перемогу. 

За навчальний рік тренерами ДЮСШ підготовлено 70 спортсменів-розрядників. 

На базі ЦПР з 2001 року працює міська школа активістів учнівського самоврядування 

«Лідер». За цей період школа випустила понад 1150 слухачів. 98%  випускників школи 

отримали вищу освіту, 13% обрали напрямком своєї діяльності сферу державного управління. 

 Протягом останнього звітного періоду вихованці ЦПР взяли участь у 8 Міжнародних, 16 

Всеукраїнських, 16 обласних, 25 міських конкурсах, в яких здобули 125 перемог.  

 

Проблеми, які потребують вирішення 

• поповнення та оновлення матеріально-технічної бази закладів. 

 

Соціальний захист. 

 

Однією із складових рівного доступу до якісної освіти є система заходів  

спрямованих на соціальний захист всіх учасників освітнього процесу, при 

особливій увазі до дітей соціально незахищених категорій. 

За останніх 5 років у місті значно збільшилась кількість дітей, які потребують  

державної соціальної підтримки. Суттєво збільшилася кількість дітей із малозабезпечених та 

багатодітних сімей.  

Згідно з чинним законодавством продовжено забезпечення дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування шкільною та спортивною формами, Єдиними квитками, 

своєчасно та в повному обсязі здійснюється виплата допомоги по досягненню ними 18-річного 

віку.  

Виходячи з вищенаведеного є необхідність у наступні 5 років збільшити 

фінансування на пільгове харчування та оздоровлення дітей соціально вразливих категорій. 

 

Проблеми, які потребують вирішення: 

• недостатнє фінансування харчування та оздоровлення дітей пільгових категорій. 

 



Розділ II. 

Мета Програми 

Мета Програми полягає у створенні необхідних умов для задоволення  

освітніх потреб мешканців міста, інноваційного розвитку системи дошкільної, загальної 

середньої та позашкільної освіти, наступність між усіма рівнями здобуття освіти, яка 

забезпечить формування конкурентоспроможної, творчої, соціально активної особистості, 

готової розвиватись та навчатись упродовж життя. 

 

Розділ III. 

Перелік завдань і заходів Програми 

Для досягнення мети, визначеної Програмою, передбачається виконання комплексу 

взаємопов'язаних завдань і заходів, спрямованих на забезпечення підвищення якості  

освіти, поліпшення функціонування та розвитку галузі освіти м. Новомосковська. 

 

1. Дошкільна освіта 

Завдання: 

1. Збільшення  показників охоплення дошкільною освітою дітей від 1 до 6 років, 

підвищення якості освітніх послуг 

Заходи реалізації завдань: 

1. Перепрофілювання звичайних груп ЗДО в групи спеціального 

призначення (різних типів). 

2. Розширення варіативної складової Базового компонента дошкільної освіти. 

3. Постійне оновлення інформаційно-аналітичної бази даних програмно-методичного 

забезпечення (комплексні, парціальні програми). 

4. Модернізація дитячих меблів, м’якого інвентарю. 

5.  Придбання сучасного спортивного обладнання. 

6. Придбання мультимедійного та комп’ютерного обладнання для забезпечення потреб 

ЗДО. 

 

2. Загальна середня освіта: 

Завдання: 

1. Підвищення якості загальної середньої освіти  

2. Модернізація та утримання на належному рівні матеріально-технічної та навчально 

методичної бази закладів загально середньої освіти. 

3. Рівний доступ до якісної освіти. 

Заходи реалізації завдань: 

1. Забезпечення наступності між дошкільною та початковою загальною середньою 

освітою.                                                      

2.Збереження та розширення відповідно до потреб мережі груп подовженого дня у ЗЗСО. 

3.Організація надання освітніх послуг профільного навчання згідно з Концепцією Нової 

української школи відповідно до вимог суспільства і запитів особистості. Реформування 

загальної середньої освіти відповідно до вимог ЗУ «Про повну загальну середню освіту».  

4.Поповнення бібліотечного фонду педагогічними виданнями,  підручниками, 

посібниками, літературою (навчально-методичною, довідниковою, художньою) у тому числі 

для учнів з особливими освітніми потребами. 

5.Оснащення сучасним обладнанням (апаратура, прилади, пристрої, лабораторний посуд 

тощо) навчальних кабінетів хімії, біології, фізики, математики. 

2. Модернізація та утримання на належному рівні матеріально-технічної бази закладів 

дошкільної освіти.  



6.Придбання для навчальних кабінетів (у тому числі для викладання окремих предметів), 

виробничих майстерень дидактичних матеріалів, навчального обладнання, меблів, музичної 

апаратури, комп’ютерної та оргтехніки. 

7.Створення умов для здобуття  учнями повної загальної середньої освіти за різними 

формами навчання: денною, вечірньою (заочною), індивідуальною, дистанційною, 

інклюзивною, екстернатом тощо.   

 

3. Єдиний інформаційно-освітній простір закладів освіти 

Завдання: 

1. Підключення закладів освіти до швидкісної мережі Інтернет та забезпечення її 

безперебійного функціонування 

2. Зміцнення, модернізація, розвиток навчальної та матеріально-технічної бази закладів 

освіти. 

3. Створення умов для інноваційної діяльності педагогів. 

4. Інформатизація управлінської діяльності. 

Заходи реалізації завдань: 

1. Забезпечення закладів освіти доступом до мережі швидкісного Інтернету. 

2. Створення та безперебійне  функціонування локальних мереж у закладах освіти. 

3.Створення мультимедійних  класів.  

4.Поповнення сучасним комп’ютерним обладнанням робочих місць ( учнів, вчителів, 

бібліотекарів, керівників). 

5.Обладнання  навчальних кабінетів  закладів освіти інтерактивними  дошками, 

мультимедійними проекторами.  

6.Забезпечення навчальними та     наочними цифровими посібниками відповідно до нових 

стандартів освіти. 

7.Забезпечення ліцензійним цифровим контентом освітнього характеру та ліцензійними 

комп’ютерними програмами.  

8.Підтримання у робочому стані наявної комп’ютерної техніки, її ремонт та модернізація.  

9.Створення на базі шкільних бібліотек медіатек навчального призначення. 

14.Функціонування та модернізація  Web-сайтів управління освіти, КЗ «Новомосковський 

НМК», закладів дошкільної, загальної середньої позашкільної освіти. 

 

4. Модернізація освітнього процесу. Робота з педагогічними кадрами. 

Завдання: 

1. Забезпечення інноваційної освітньої діяльності закладів освіти міста на всіх рівнях 

здобуття повної загальної середньої освіти. 

2. Робота з педагогічними кадрами, фінансова підтримка педагогічних працівників.  

Заходи реалізації завдань: 

2.Участь в обласних, Всеукраїнських семінарах, виставках з питань модернізації освіти та 

інноваційної педагогічної діяльності. Участь в обласних, Всеукраїнських семінарах, виставках 

з питань модернізації освіти. 

3.Підтримка та стимулювання педагогічних працівників за результативну роботу з 

обдарованою молоддю та персональні досягнення у конкурсах професійної майстерності 

(виплата грошових винагород педагогічним працівникам закладів освіти міста за високу 

результативність праці з обдарованими дітьми та за  перемоги в конкурсах професійної 

10.Навчання  педагогічних працівників роботі  з сучасними програмними засобами  та 

ІКТ, у тому числі для дистанційної роботи. 

11.Участь в апробації  електронних засобів  навчального        призначення. 

12.Участь в регіональних, Всеукраїнських, міжнародних інноваційних освітніх проектах, 

Інтернет - олімпіадах, конференціях.  

13.Забезпечення функціонування цифрових інформаційних баз по кадровому, 

фінансовому, матеріально-технічному забезпеченню та систематизації статистичної звітності 

закладів. 

1.Матеріальна підтримка закладів освіти як навчально-дослідних, науково-дослідних та 

експериментальних майданчиків. 



майстерності). 

4.Підтримка та стимулювання діяльності педагогічних працівників -  молодих спеціалістів 

(здійснення муніципальної доплати педагогічним працівникам – молодим спеціалістам 

закладів освіти міста). 

5. Курсова перепідготовка педагогічних працівників. 

 

5. Обдарована дитина: 

Завдання: 

1. Матеріальне заохочення обдарованих дітей. 

2. Забезпечення соціально-правових гарантій обдарованих учнів  

Заходи реалізації завдань: 

1. Виплата стипендій учням-відмінникам навчання,  переможцям міських, обласних, 

Всеукраїнських етапів учнівських олімпіад з навчальних предметів, конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт Малої академії наук України,  переможцям творчих, інтелектуальних, 

спортивних конкурсів і змагань, талановитим та обдарованим вихованцям закладів дошкільної 

освіти. 

2. Оновлення змісту та форм роботи щодо  створення особистісно орієнтованої системи  

роботи із обдарованими дітьми та молоддю. 

3. Впровадження інноваційних технологій навчання і виховання обдарованих дітей та 

молоді. 

4. Формування та підвищення рівня ключових компетенцій педагога, який працює з 

обдарованими учнями. 

5. Психолого-педагогічний супровід обдарованих  дітей. 

 

6.Здоров’язберігаюче освітнє середовище: 

Завдання  

1. Медичне обслуговування. 

2. Підвищення якості організації харчування. 

3. Активізація фізкультурно - оздоровчої роботи. 

4. Створення належних умов для організації здоровлення та відпочинку дітей 

Забезпечення  державної підтримки відпочинку та оздоровлення дітей, які потребують 

особливої соціальної уваги та підтримки. 

5. Створення  умов для навчання та виховання дітей з особливими освітніми потребами. 

Заходи реалізації завдань: 

1. Оснащення  медичних кабінетів  закладів освіти міста сучасними меблями, приладами 

та обладнанням медичного (діагностичного) призначення. 

2. Забезпечення закладів освіти  медикаментами, миючими та дезінфікуючими засобами, 

засобами індивідуального захисту. 

3. Проведення щорічного моніторингу стану здоров’я дітей, регулярних профілактичних 

оглядів працівників   закладів освіти міста. 

4. Організація безкоштовного гарячого харчування учнів пільгових категорій закладів 

загальної середньої освіти (дітей-сиріт, дітей,  позбавлених батьківського піклування,  дітей з 

особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних та інклюзивних класах;  дітей з 

сімей, які отримують допомогу відповідно Закону України «Про державну соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім’ям»; дітей, один із батьків яких брав або бере участь, загинув або пропав 

безвісти в районі проведення операції об’єднаних сил (антитерористичної операції), бойових дій 

чи збройних конфліктів; дітей з інвалідністю І-ІІІ групи; дітей з сімей внутрішньо переміщених 

осіб з тимчасово окупованої території України та районів проведення операції об’єднаних сил 

(антитерористичної операції); дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та 

дітей батьків, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; учнів із багатодітних 

сімей, в яких виховується троє і більше дітей віком до 18 років, які не потрапляють до інших 

пільгових категорій, за клопотанням директора закладу загальної середньої освіти на підставі 

акту обстеження матеріально-побутових умов; учнів 1 – 4 класів, які відносяться до 

вищевказаних пільгових категорій і відвідують групу продовженого дня. 

5. Організація безкоштовного гарячого харчування вихованців закладів дошкільної освіти 



пільгових категорій (дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей 

працівників органів внутрішніх справ, які загинули під час виконання службових обов’язків, 

дітей з особливими освітніми потребами, які відвідують інклюзивні групи в закладах 

дошкільної освіти, дітей з інвалідністю, дітей, один із батьків яких приймав або приймає 

участь, загинув або пропав безвісти в районі проведення операції об’єднаних сил, 

антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів, дітей з сімей ВПО, дітей, 

батьки яких постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС), дітей з сімей  які отримують допомогу 

відповідно Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям»). 

6. Зменшення на 50% розміру плати за харчування вихованців закладів дошкільної освіти з 

сімей, у яких виховується троє і більше дітей віком 

7. Здійснення постійного моніторингу та контролю якості організації харчування  

(сертифікація продукції, повернення неякісного товару постачальникам, дотримання 

технології приготування страв тощо). 

8. Оснащення спортивних залів,  спортивних майданчиків закладів освіти відповідно до 

сучасних вимог. Придбання спортивного інвентарю, туристичного спорядження тощо. 

9. Оновлення та облаштування спортивних майданчиків з вуличними тренажерами на 

території закладів освіти. 

10. Участь команд закладів освіти міста  в змаганнях, спортивних олімпіадах 

зонального, регіонального та Всеукраїнського значення. 

11.  Належна підготовка до перебування дітей у   закладах відпочинку з денним 

перебуванням на базі закладів освіти. Покращення матеріально-технічної бази закладів 

відпочинку з денним перебуванням на базі закладів освіти. 

12. Удосконалення змісту, структури освітньо-виховної діяльності у закладах 

відпочинку на базі закладів освіти. Організація роботи літніх шкіл, мовних таборів, 

профільних змін та інше. 

13. Організація за рахунок коштів місцевого бюджету оздоровлення та відпочинку 

наступних категорій дітей:  діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування;  діти осіб, 

визнаних учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19-21 частини першої статті 6 Закону 

України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту"; діти, один із батьків 

яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, здійснення 

заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії 

Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів 

або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення 

антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і 

оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській 

областях, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного у 

період участі в антитерористичній операції, у здійсненні заходів із забезпечення національної 

безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та 

Луганській областях; діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи; рідні діти батьків-

вихователів або прийомних батьків, які проживають в одному дитячому будинку сімейного 

типу або в одній прийомній сім’ї;  діти, взяті на облік службами у справах дітей як такі, що 

перебувають у складних життєвих обставинах;  діти з інвалідністю; діти з особливими 

освітніми потребами, які навчаються у спеціальних та інклюзивних класах; діти, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та діти батьків,  які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи;  діти з багатодітних сімей;  діти з малозабезпечених 

сімей; діти, батьки яких загинули від нещасного випадку на виробництві або під час виконання 

службових обов’язків, у тому числі діти журналістів, які загинули під час виконання 

службових обов’язків;  діти, одному з батьків яких встановлено інвалідність I або II групи;  

діти, які перебувають на диспансерному обліку; талановиті та обдаровані діти - переможці 

міжнародних, Всеукраїнських, обласних, міських, олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, 

спартакіад; відмінники навчання, лідери дитячих громадських організацій; діти, які 

перебувають на диспансерному обліку; діти - учасники дитячих творчих колективів та 

спортивних команд. Забезпечення  безперешкодного доступу до будівель та приміщень 

закладів освіти (облаштування пандусів, туалетних кімнат)  дітей з порушеннями опорно-

рухового апарату. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3551-12#n73


14.Облаштування та матеріально-технічне забезпечення кабінетів учителя-дефектолога, 

кімнат психологічного розвантаження, логопедичних кабінетів для проведення корекційно-

розвиткових занять. 

15.Забезпечення закладів освіти з інклюзивними та спеціальними класами (групами) 

необхідними навчально-методичними, дидактичними матеріалами, приладами (у тому числі 

комп’ютерною та оргтехнікою) індивідуальними засобами навчання (предметами, 

обладнанням), необхідними для корекції розвитку згідно індивідуальних програм розвитку 

дітей. 

 

7.Позашкільна освіта. 

Завдання: 

1. Розвиток позашкільної освіти. 

2. Утримання на належному рівні та розвиток матеріально-технічної бази закладів 

позашкільної освіти. 

3. Реалізація плану заходів Концепції  національно-патріотичного виховання. 

Заходи реалізації завдань: 

1. Участь творчих колективів шкіл міста в обласних конкурсах і фестивалях. 

2. Участь команд ДЮСШ в зональних, регіональних, Всеукраїнських змаганнях  

3. Участь вихованців ЦПР в обласних, Всеукраїнських конкурсах, змаганнях. 

4. Проведення міських масових заходів з метою розвитку здібностей та обдарувань   

вихованців, учнів, задоволення їх інтересів, духовних запитів і потреб у професійному  

визначенні. 

5. Придбання техніки, обладнання, меблів, інвентарю.   

6. Комп’ютеризація закладів позашкільної освіти. 

        7. Участь команд  закладів освіти в обласному етапі  Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).Участь команд загальноосвітніх навчальних 

закладів (11 класи) у польових зборах та в обласних змаганнях з кульової стрільби та 

допризовної фізичної підготовки (10-11 класи). 

8.Участь команд закладів загальної середньої освіти (11 класи) у польових зборах та в 

обласних змаганнях з кульової стрільби та допризовної фізичної підготовки (10-11 класи). 

 

8.Соціальний захист. 

Завдання: 

1. Соціальний захист учасників освітнього процесу. 

Заходи реалізації завдань: 

1. Забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування  шкільною та 

спортивною формами.  

2. Надання одноразової грошової допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим 

батьківського піклування, по досягненню 18 років. 

3. Забезпечення дітей-сиріт та дітей, які залишились без піклування батьків, Єдиними 

квитками.  

4. Організація оздоровлення та відпочинку дітей-сиріт. 

 

Розділ IV. 

Строки та етапи виконання Програми. 

Програма виконується в один етап. 

Строк реалізації Програми - 2021-2025 роки. 

Розділ V. 

Організація управління та контролю за ходом виконання Програми 

Координацію виконання програми здійснює управління освіти виконавчого 

комітету Новомосковської міської ради, контроль - заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів, який координує діяльність галузі освіти, та постійна 

депутатська комісія міської ради з питань соціальної політики, освіти, культури, молоді та 

спорту. 
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  Додаток 2 до Програми 

 Перелік завдань і заходів  

комплексної програми розвитку освіти  

м. Новомосковська на 2021-2025 роки 
 

Дошкільна  освіта 
 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

 

Зміст заходів Програми з 

виконання завдання 

 

Відповідальні 

за виконання 

 

Строки   

виконання 

 

Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн. 

 

Очікуваний 

результат 

виконання 

заходу, у тому 

числі за роками 

виконання 

Джерело 

фінансува

ння 

2021 р. 2022 р. 2023 р. 2024 р. 2025 р. Примі

тка 

1. Збільшення  

показників 

охоплення 

дошкільною 

освітою дітей від 

1 до 6 років, 

підвищення 

якості освітніх 
послуг 

 

 

 

 

 

1.1.Перепрофілювання 

звичайних груп ЗДО в групи 

спеціального призначення 

(різних типів). 

 

Управління 

освіти, 

директори 

ЗДО 

 

2021-

2025 

роки 

 

       Задоволення 

потреб 

населення міста 

у дошкільній 

освіті. 

Оптимізація 

мережі закладів 

дошкільної 
освіти, 100% 

охоплення дітей 

5-річного віку 

дошкільною 

освітою, у тому 

числі з ООП 

 

 

1.2. Розширення варіативної 

складової Базового 

компонента дошкільної 

освіти. 
 

       

1.3.  Постійне оновлення 

інформаційно-аналітичної 

бази даних програмно-

методичного забезпечення 

(комплексні, парціальні 

програми) 

Загальни

й обсяг, у 

т.ч. 
100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

 

Державни
й бюджет 

      

Обласний 
бюджет 

      

Бюджет 
міста 
Новомоск
овська 

100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

 

Інші 
джерела 

      

2. Модернізація 

та утримання на  

належному рівні  

матеріально- 

технічної бази  

закладів 

дошкільної освіти 

2.1. Модернізація дитячих 

меблів, м’якого інвентарю. 

 

2.2. Придбання сучасного 

спортивного обладнання. 

 

2.3. Придбання 

Управління 

освіти, 

директори 

ЗДО 

 

2021-

2025 

роки 

 

Загальни

й обсяг, у 

т.ч. 
500,0 500,00 500,00 500,00 500,00  

Покращення 

умов утримання 

вихованців ЗДО, 

підвищення 

якості ведення 

освітнього 

процесу з 

Державни
й бюджет       

Обласний 
бюджет       



 

Загальна середня  освіта 
 

мультимедійного та 

комп’ютерного обладнання 

для забезпечення потреб 

ЗДО. 
 

Бюджет 
міста 
Новомоск
овська 

500,0 500,00 500,00 500,00 500,00  

урахуванням 

сучасних вимог 

щодо навчання 

дітей 
Інші 

джерела 
      

ВСЬОГО: 

 

 

 

600,00 600,00 600,00 600,00 600,00   

1. Підвищення 
якості загальної 

середньої освіти 

1.1. Забезпечення 

наступності між 

дошкільною та початковою 

загальною середньою 

освітою.                                                      

1.2.Збереження та 

розширення відповідно до 

потреб мережі груп 

подовженого дня у ЗЗСО. 

1.3.Організація надання 

освітніх послуг профільного 

навчання згідно з 

Концепцією Нової 

української школи 

відповідно до вимог 

суспільства і запитів 

особистості. Реформування 

загальної середньої освіти 

відповідно до вимог ЗУ 

«Про повну загальну 

середню освіту». 

 

Управління 

освіти, 

директори 

закладів освіти 

2021-
2025 

роки 

       Створення 
сприятливого 

середовища для 

адаптації 

шестирічної 

(семирічної) 

дитини до 

навчання. 

Підвищення 

якості освіти на 

всіх рівнях 

освітньої 

системи.  
 

1.4.Поповнення 
бібліотечного фонду 

педагогічними виданнями,  

підручниками, 

посібниками, літературою 

(навчально-методичною, 

довідниковою, художньою) 

у тому числі для учнів з 

особливими освітніми 

Управління 
освіти, 

директори 

закладів освіти 

2021-
2025 

роки 

Загальни

й обсяг, у 

т.ч. 
300,00 300,00 300,00 300,00 300,00  

Створення  
належних 

умов  

для 

забезпечення  

якісного 

освітнього 

процесу 

Державни
й бюджет       

Обласний 
бюджет       



потребами. 

 

Бюджет 
міста 
Новомоск
овська 

300,00 300,00 300,00 300,00 300,00  

Інші 

джерела 
      

2. Модернізація 

та утримання на  

належному рівні  
матеріально- 

технічної та  

навчально- 

методичної бази  

закладів загальної 

середньої освіти 

2.1. Оснащення сучасним 

обладнанням (апаратура, 

прилади, пристрої, 
лабораторний посуд тощо) 

навчальних кабінетів хімії, 

біології, фізики, математики. 

 

Управління 

освіти, 

директори 
закладів освіти 

2021-

2025 

роки 

Загальни

й обсяг, у 

т.ч. 
500,0 500,00 500,00 500,00 500,00  

Створення  

належних та  

безпечних 
умов  

для 

організації  

освітнього 

процесу та  

підвищення 

якості 

освітніх 

послуг 

Державни
й бюджет 

      

Обласний 
бюджет 

      

Бюджет 
міста 
Новомоск
овська 

500,0 500,00 500,00 500,00 500,00  

Інші 
джерела 

      

2.2. Придбання для 

навчальних кабінетів (у тому 

числі для викладання 

окремих предметів), 
виробничих майстерень 

дидактичних матеріалів, 

навчального обладнання, 

меблів, музичної апаратури, 

комп’ютерної та оргтехніки. 

 

Управління 

освіти, 

директори 

закладів освіти 

2021-

2025 

роки 

Загальни

й обсяг, у 

т.ч. 1000,00 1000,00 1000,00 1000,00 1000,00  

Державни
й бюджет 

      

Обласний 
бюджет 

      

Бюджет 
міста 
Новомоск
овська 

1000,00 1000,00 1000,00 1000,00 1000,00  

Інші 
джерела 

      

3. Рівний доступ 

до якісної освіти 

3.1. Створення умов для 

здобуття  учнями повної 
загальної середньої освіти за 

різними формами навчання: 

денною, вечірньою 

(заочною), індивідуальною, 

дистанційною, 

Управління 

освіти, 
директори 

закладів освіти 

2021-

2025 
роки 

       Реалізація 

права 
громадян на 

доступну 

якісну 

освіту. 

Удосконален



інклюзивною, екстернатом 

тощо.   

ня мережі 

закладів 

освіти, 

створення 
інноваційних 

освітніх 

комплексів, в 

т.ч. з 

інклюзивною 

формою 

здобуття 

освіти.  

 

ВСЬОГО: 
1800,00 1800,00 1800,00 1800,00 1800,00 1800,00   

Єдиний інформаційно-освітній простір закладів освіти 
 

1.  Підключення 

закладів освіти до 

швидкісної 

мережі Інтернет 

та забезпечення її 

безперебійного 
функціонування  

1.1. Забезпечення закладів 

освіти доступом до мережі 

швидкісного Інтернету. 

1.2.Створення та 

безперебійне  

функціонування локальних 
мереж у закладах освіти. 

Управління 

освіти, 

директори 

закладів освіти 

2021-

2025  

роки 

 

 

 

 

 

 

 

       

Функціонува

ння та 

систематичн

е оновлення 

змісту сайтів 

закладів 
освіти. 

Упорядкуван

ня 

інформаційн

ого обміну 

між 

установами 

та закладами 

освіти міста, 

збір даних і 

статистични
х звітів, що 

періодично 

формуються 

за 

визначеними 

формами. 

 діяльності. 

Технічне 

оснащення 

закладів 

освіти 

2. Зміцнення, 

модернізація, 

розвиток 

навчальної та 
матеріально-

технічної бази 

закладів освіти  

 

2.1.Створення 

мультимедійних    

 класів.  

2.2.Поповнення сучасним 
комп’ютерним 

обладнанням робочих 

місць:  

- учнів 

- вчителів 

- бібліотекарів 

- керівників. 

2.3.Обладнання  навчальних 

кабінетів  закладів освіти 

інтерактивними  дошками, 

мультимедійними 

проекторами.  
2.4.Забезпечення 

навчальними та     

наочними цифровими  

посібниками відповідно до 

Управління 

освіти, 

директори 

закладів освіти 

2021-

2025  

роки 

Загальни

й обсяг, у 

т.ч. 1000,00 1000,00 1000,00 1000,00 1000,00 

 

Державни
й бюджет 

      

Обласний 
бюджет 

      

Бюджет 

міста 
Новомоск
овська 

1000,00 1000,00 1000,00 1000,00 1000,00 

 

Інші 

джерела 
      



нових стандартів освіти. 

2.5.Забезпечення 

ліцензійним цифровим 

контентом освітнього 
характеру та ліцензійними 

комп’ютерними 

програмами.  

2.6. Підтримання у 

робочому стані наявної 

комп’ютерної техніки, її 

ремонт та модернізація. 

2.7. Створення на базі 

шкільних бібліотек 

медіатек навчального 

призначення. 
 

 

мультимедій

ним 

обладнання

м і 
електронни

ми засобами 

навчального 

призначення 

Підвищення 

рівня 

викладання 

предметів 

шляхом 

використанн

я 
мультимедій

ного 

обладнання, 

цифрових та 

електронних 

засобів 

навчального 

призначення 

та організації 

вільного 

доступу 

учасників 
освітнього 

процесу до 

високоякісни

х освітніх 

електронних 

бібліотек, 

навчальних 

матеріалів, 

навчально-

методичних 

комплексів, 
цифрових 

інформаційн

их ресурсів. 

3.  Створення умов 

для інноваційної 

діяльності 

педагогів 

 

3.1 Навчання   

педагогічних працівників 

роботі  з сучасними 

програмними  

засобами  та ІКТ, у тому 

Управління 

освіти, 

директори 

закладів освіти 

2021-

2025  

роки 

       Підвищення 
якості, 

доступності 
та 
конкурентосп



числі для дистанційної 

роботи. 

3.2. Участь в апробації   

електронних засобів  
навчального        

призначення. 

3.3. Участь в регіональних, 

Всеукраїнських, 

міжнародних   

інноваційних освітніх 

проектах, Інтернет - 

олімпіадах, конференціях. 

роможності 
закладів 
освіти міста 
на ринку 
праці та 
освітніх 

послуг 

 

4. Інформатизація 

управлінської 

діяльності 

 

4.1. Забезпечення 

функціонування цифрових 

інформаційних баз по 

кадровому, фінансовому, 
матеріально-технічному 

забезпеченню та 

систематизації статистичної 

звітності закладів. 

4.2. Функціонування та 

модернізація  Web-сайтів 

управління освіти, КЗ 

«Новомосковський НМК», 

закладів дошкільної, 

загальної середньої 

позашкільної освіти. 

Управління 

освіти, 

директори 

закладів освіти 

2021-

2025  

роки 

 

200,00 200,00 200,00 200,00 200,00 

 Підвищення 
ефективності 
управління 
закладами 
освіти міста, 

забезпечення 
інформаційно
ї відктритості 
закладів 
освіти 

                                          ВСЬОГО: 

 
 

1200,00 1200,00 1200,00 1200,00 1200,00   

Модернізація освітнього процесу. Робота з педагогічними кадрами 

1. Забезпечення 
інноваційної 

освітньої 

діяльності 

закладів освіти 

міста на всіх 

рівнях здобуття 

повної 

загальної 

середньої 

освіти 

 

 
 

1.1.Матеріальна підтримка 
закладів освіти як 

навчально-дослідних,  

науково-дослідних та 

експериментальних 

майданчиків. 

2.1. Участь в обласних, 

Всеукраїнських семінарах, 

виставках з питань 

модернізації освіти та 

інноваційної педагогічної 

діяльності. 

Управління 
освіти, 

централізована 

бухгалтерія, 

директори 

закладів освіти 

ти 

2021-
2025 

роки 

Загальний 

обсяг, у т.ч. 
200,00 200,00 200,00 200,00 200,00  Підвищення  

якості освітніх 
послуг 
відповідно до 
потреб та 
здібностей 
учасників 

освітнього 
процесу 
Підвищення 

якості 

кадрового 
забезпечення 

закладів освіти,  

рівня Державний       



 

 

 

 
 

 

 

2.Робота з 

педагогічними 

кадрами, 

фінансова 

підтримка 

педагогічних 

працівників 

бюджет професійної 

майстерності 

педагогічних 

працівників 
закладів міста, 

престижності 

педагогічної 

професії. 
Ефективне 
функціонування 
системи 

морального і 
матеріального 
заохочення 
педагогів щодо 
роботи з 
обдарованими 
дітьми та 
персонального 

професійного 
вдосконалення. 
 

Обласний 
бюджет 

      

Бюджет міста 

Новомосковсь
ка 

200,00 200,00 200,00 200,00 200,00 
 

Інші джерела       

2.2. Підтримка та 

стимулювання педагогічних 

працівників за результативну 

роботу з обдарованою 

молоддю та персональні 

досягнення у конкурсах 
професійної майстерності 

(виплата грошових 

винагород педагогічним 

працівникам 

закладів освіти міста за 

високу результативність 

праці з обдарованими дітьми 

та за  перемоги в конкурсах  

професійної майстерності). 

 

Загальний 

обсяг, у т.ч. 200,00 200,00 200,00 200,00 200,00 
 

Державний 
бюджет 

      

Обласний 

бюджет 
      

Бюджет міста 
Новомосковсь
ка 

200,00 200,00 200,00 200,00 200,00 
 

Інші джерела       

2.3. Підтримка та 

стимулювання діяльності 
педагогічних працівників -  

молодих спеціалістів 

(здійснення муніципальної 

доплати педагогічним 

працівникам – молодим 

спеціалістам закладів освіти 

міста). 

Загальний 

обсяг, у т.ч. 
1000,00 1000,00 1000,00 1000,00 1000,00 

 

Державний 
бюджет 

      

Обласний 

бюджет 
      

Бюджет міста 
Новомосковсь
ка 

1000,00 1000,00 1000,00 1000,00 1000,00 
 

Інші джерела       

 2.4. Курсова перепідготовка 

педагогічних працівників. 

         

ВСЬОГО:  1400,00 1400,00 1400,00 1400,00 1400,00  

Обдарована дитина  
 

1. Матеріальне 

заохочення 
обдарованих 

1.1. Виплата стипендій 

учням-відмінникам навчання,  
переможцям міських, 

Управління 

освіти, 
централізована 

2021-

2025 
роки 

Загальний 

обсяг, у т.ч. 
461,500 500,00 500,00 500,00 500,00 

 Піднесення 

статусу 
інтелектуальноДержавний 

бюджет 
      



дітей обласних, Всеукраїнських 

етапів учнівських олімпіад з 

навчальних предметів, 

конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт 

Малої академії наук України,  
переможцям творчих, 

інтелектуальних, 

спортивних конкурсів і 

змагань, талановитим та 

обдарованим вихованцям 

закладів дошкільної освіти.  

бухгалтерія  Обласний 
бюджет 

      ї еліти міста. 

Ефективне 

функціонуванн

я системи 
соціального 

захисту та 

матеріальної 

підтримки 

обдарованих 

дітей.        

Заохочення 

дітей до участі 

в 

інтелектуальни

х та творчих 
конкурсах, 

фестивалях, 

турнірах, 

спортивних 

змаганнях.   

Бюджет міста 
Новомосковсь
ка 

461,500 500,00 500,00 500,00 500,00 
 

Інші джерела 
 
 

      

2.  
Забезпечення 

соціально-

правових 

гарантій 

обдарованих 

учнів  

 

2.1. Оновлення змісту та 

форм роботи щодо  

створення особистісно 

орієнтованої системи  роботи 

із обдарованими дітьми та 

молоддю. 

 

Керівники 

закладів освіти 

 

2021-

2025 

роки 

 

       Створення та 

функціонуванн

я ефективної, 

дієвої системи 

виявлення та 

розвитку 

обдарованих 

дітей та молоді 2.2. Впровадження 

інноваційних технологій 
навчання і виховання 

обдарованих дітей та молоді 

 

2.3. Формування та 

підвищення рівня ключових 

компетенцій педагога, який 

працює з обдарованими 

учнями. 

2.4. Психолого-педагогічний 

супровід обдарованих  дітей. 

ВСЬОГО: 

 

 

461,500 500,00 500,00 500,00 500,00   

 

 



 

 

 

 

Здоров’язберігаюче   освітнє  середовище  

 
1. Медичне 

обслуговування 

1.1. Оснащення  медичних 

кабінетів  закладів освіти 

міста сучасними меблями, 

приладами та обладнанням 

медичного (діагостичного) 

призначення. 

Управління 

освіти, 

директори  

закладів освіти 

2021-

2025 

роки 

Загальний 

обсяг, у т.ч. 
2500,00 2500,00 2500,00 2500,00 2500,00 

 Створення 

умов для 

моніторингу 

стану здоров’я, 

ефективного 

надання 

першої 

домедичної 

допомоги, 
ефективної 

організації 

медичного 

обслуговуванн

я та   

збереження 

здоров’я 

учасників 

освітнього 

процесу та 

персоналу 

закладів освіти 
міста 

 

Державний 
бюджет 

      

Обласний 
бюджет 

      

Бюджет міста 
Новомосковсь

ка 
1000,00 1000,00 1000,00 1000,00 1000,00 

 

Інші джерела       

1.2. Забезпечення закладів 

освіти  медикаментами, 

миючими та 

дезінфікуючими засобами, 

засобами індивідуального 
захисту 

 

1000,00 1000,00 1000,00 1000,00 1000,00 

 

1.3. Проведення щорічного 

моніторингу стану здоров’я 

дітей, регулярних 

профілактичних оглядів 

працівників   закладів освіти 

міста. 

Управління 

освіти, 

директори 

закладів освіти 

 

 

500,00 500,00 500,00 500,00 500,00 

 

2.Підвищення 

якості 

харчування 

2.1.  Організація 

безкоштовного гарячого 

харчування учнів пільгових 

категорій закладів загальної 

середньої освіти (дітей-сиріт, 

дітей,  позбавлених 

батьківського піклування,  
дітей з особливими освітніми 
потребами, які навчаються у 
спеціальних та інклюзивних 

класах;  дітей з сімей, які 

отримують допомогу 

відповідно Закону України 

«Про державну соціальну 

допомогу малозабезпеченим 

Управління 

освіти, 

централізована 

бухгалтерія, 

директори 

закладів освіти 

 

2021 -

2025 

роки  

 

 

Загальний 

обсяг, у т.ч. 
7000,00 9000,00 11000,00 13000,00 15000,00 

 Надання 

якісних послуг 

з організації 

харчування. 

Максимальне 

охоплення 

дітей 

організованим 

гарячим 

харчуванням 
 

Державний 
бюджет 

      

Обласний 
бюджет 

      

Бюджет міста 

Новомосковсь
ка 7000,00 9000,00 11000,00 13000,00 15000,00 

 

Інші джерела       



сім’ям»; дітей, один із батьків 

яких брав або бере участь, 

загинув або пропав безвісти в 

районі проведення операції 
об’єднаних сил 

(антитерористичної операції), 

бойових дій чи збройних 

конфліктів; дітей з 

інвалідністю І-ІІІ групи; дітей 

з сімей внутрішньо 

переміщених осіб з тимчасово 

окупованої території України 

та районів проведення 

операції об’єднаних сил 

(антитерористичної операції); 
дітей, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, та дітей батьків, 

які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи; 

учнів із багатодітних сімей, в 

яких виховується троє і 

більше дітей віком до 18 

років, які не потрапляють до 

інших пільгових категорій, за 

клопотанням директора 

закладу загальної середньої 
освіти на підставі акту 

обстеження матеріально-

побутових умов; учнів 1 – 4 

класів, які відносяться до 

вищевказаних пільгових 

категорій і відвідують групу 

продовженого дня. 

 

2.2. Організація 

безкоштовного гарячого 

харчування вихованців 

закладів дошкільної освіти 
пільгових категорій (дітей-

сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, 

дітей працівників органів 

внутрішніх справ, які 

2021 -

2025 

роки  

 
 

Загальний 

обсяг, у т.ч. 
3000,00 3000,00 4500,00 5000,00 5500,00  

Державний 
бюджет 

      

Обласний 
бюджет 

      



загинули під час виконання 

службових обов’язків, дітей 

з особливими освітніми 

потребами, які відвідують 
інклюзивні групи в закладах 

дошкільної освіти, дітей з 

інвалідністю, дітей, один із 

батьків яких приймав або 

приймає участь, загинув або 

пропав безвісти в районі 

проведення операції 

об’єднаних сил, 

антитерористичних 

операцій, бойових дій чи 

збройних конфліктів, дітей з 
сімей ВПО, дітей, батьки 

яких постраждали внаслідок 

аварії на ЧАЕС), дітей з 

сімей  які отримують 

допомогу відповідно Закону 

України «Про державну 

соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім’ям»). 

2.3.Зменшення на 50% 

розміру плати за харчування 

вихованців закладів 

дошкільної освіти з сімей, у 
яких виховується троє і 

більше дітей віком до 18 

років. 

Бюджет міста 
Новомосковсь
ка 

3000,00 3000,00 4500,00 5000,00 5500,00  

2.4.Здійснення постійного 

моніторингу та контролю 

якості організації 

харчування  (сертифікація 

продукції, повернення 

неякісного товару 

постачальникам, 

дотримання технології 

приготування страв тощо). 

Інші джерела       

3.  Активізація 
фізкультурно - 

оздоровчої 

роботи 

3.1. Оснащення спортивних 
залів,  спортивних 

майданчиків закладів освіти 

відповідно до сучасних 

вимог. Придбання 

спортивного інвентарю, 

Управління 
освіти, 

директори 

закладів освіти 

2021-
2025 

роки 

Загальний 

обсяг, у т.ч. 
500,00 500,00 500,00 500,00 500,00 

 Покращення 
матеріально-
технічного 
забезпечення 
спортивних залів 
та спортивних 
майданчиків. 

Державний 
бюджет 

      

Обласний 
бюджет 

      

Бюджет міста 500,00 500,00 500,00 500,00 500,00  



туристичного спорядження 

тощо. 

  3.2. Оновлення та 

облаштування спортивних 
майданчиків з вуличними 

тренажерами на території 

закладів освіти. 

Новомосковсь
ка 

Інші джерела       

3.3. Участь команд закладів 

освіти міста  в змаганнях, 

спортивних олімпіадах 

зонального, регіонального 

та Всеукраїнського значення  

Загальний 

обсяг, у т.ч. 
100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

 Забезпечення 
участі шкільних 

команд в 
змаганнях 
зонального, 
регіонального, 
Всеукраїнського 
значення 
(здійснення  
транспортних 

витрат) 

Державний 
бюджет 

      

Обласний 
бюджет 

      

Бюджет міста 
Новомосковсь

ка 
100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

 

Інші джерела       

4. Створення 

належних умов 

для організації 
здоровлення та 

відпочинку 

дітей. 

Забезпечення  

державної 

підтримки 

відпочинку та 

оздоровлення 

дітей, які 

потребують 

особливої 
соціальної 

уваги та 

підтримки 

4.1. Належна підготовка до 

перебування дітей у   

закладах відпочинку з 
денним перебуванням на 

базі закладів освіти. 

Покращення матеріально-

технічної бази закладів 

відпочинку з денним 

перебуванням на базі 

закладів освіти. 

Управління 

освіти, 

директори 
закладів освіти 

 

2021-

2025 

роки 

Загальний 

обсяг, у т.ч. 500,00 500,00 500,00 500,00 500,00 
  

Державний 

бюджет 
      

Обласний 
бюджет 

      

Бюджет міста 
Новомосковсь
ка 

500,00 500,00 500,00 500,00 500,00 
 

Інші джерела       

4.2.Удосконалення змісту, 

структури освітньо – 

виховної діяльності у 

закладах відпочинку на базі 

закладів освіти. Організація 

роботи літніх шкіл, мовних 

таборів, профільних змін та 
інше  

       Підвищення 

якості 

організації 

змістовного 

дозвілля  

4.3.Організація за рахунок 

коштів місцевого бюджету 

оздоровлення та відпочинку 

наступних категорій дітей:   

 -діти-сироти, діти, 

позбавлені батьківського 

Загальний 

обсяг, у т.ч. 
336,5 328,4 361,3 397,4 437,1 

 Оздоровлення 

100% дітей-

сиріт та дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування; 50- 

Державний 
бюджет      

 

Обласний 
бюджет      

 



піклування;  

- діти осіб, визнаних 

учасниками бойових дій 

відповідно до пунктів 19-21 
частини першої статті 6 

Закону України "Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту";  

- діти, один із батьків яких 

загинув (пропав безвісти) у 

районі проведення 

антитерористичних операцій, 

здійснення заходів із 

забезпечення національної 

безпеки і оборони, відсічі і 
стримування збройної агресії 

Російської Федерації у 

Донецькій та Луганській 

областях, бойових дій чи 

збройних конфліктів або 

помер внаслідок поранення, 

контузії чи каліцтва, 

одержаних у районі 

проведення 

антитерористичних операцій, 

здійснення заходів із 

забезпечення національної 
безпеки і оборони, відсічі і 

стримування збройної агресії 

Російської Федерації у 

Донецькій та Луганській 

областях, бойових дій чи 

збройних конфліктів, а також 

внаслідок захворювання, 

одержаного у період участі в 

антитерористичній операції, 

у здійсненні заходів із 

забезпечення національної 
безпеки і оборони, відсічі і 

стримування збройної агресії 

Російської Федерації у 

Донецькій та Луганській 

областях;  

- діти, зареєстровані як 

внутрішньо переміщені 

особи;  

Бюджет міста 
Новомосковсь
ка 

336,5 328,4 361,3 397,4 437,1 

 60% дітей 

інших 

соціально 

вразливих 
категорій 

 

Інші джерела       

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3551-12#n73


- рідні діти батьків-

вихователів або прийомних 

батьків, які проживають в 

одному дитячому будинку 
сімейного типу або в одній 

прийомній сім’ї; 

- діти, взяті на облік 

службами у справах дітей як 

такі, що перебувають у 

складних життєвих 

обставинах; 

- діти з інвалідністю;  

- діти з особливими 

освітніми потребами, які 

навчаються у спеціальних та 
інклюзивних класах; 

- діти, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, та діти батьків,  

які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи; 

- діти з багатодітних сімей;  

- діти з малозабезпечених 

сімей; 

- діти, батьки яких загинули 

від нещасного випадку на 

виробництві або під час 
виконання службових 

обов’язків, у тому числі діти 

журналістів, які загинули під 

час виконання службових 

обов’язків; 

- діти, одному з батьків яких 

встановлено інвалідність I 

або II групи; 

- діти, які перебувають на 

диспансерному обліку;  

- талановиті та обдаровані 
діти - переможці 

міжнародних, 

Всеукраїнських, обласних, 

міських, олімпіад, конкурсів, 

фестивалів, змагань, 

спартакіад;  

- відмінники навчання, 

лідери дитячих громадських 



організацій; 

- діти, які перебувають на 

диспансерному обліку; 

- діти - учасники дитячих 
творчих колективів та 

спортивних команд.  

 

5.Створення  

умов для 

навчання та 
виховання дітей 

з особливими 

освітніми 

потребами 

5.1. Забезпечення  

безперешкодного доступу до 

будівель та приміщень 
закладів освіти 
(облаштування пандусів, 

туалетних кімнат)  дітей з 

порушеннями опорно-

рухового апарату 

Управління 

освіти, 

централізована 
бухгалтерія, 

директори 

закладів освіти  

 2021-       

2025 

роки 

Загальний 

обсяг, у т.ч. 
      Надання 

якісних 

освітніх та 
корекційних 

послуг в 

умовах 

інклюзивного 

навчання та 

навчання у 

спецкласах 

Державний 

бюджет 
      

5.2. Облаштування та 

матеріально-технічне 

забезпечення кабінетів 

учителя-дефектолога, кімнат 

психологічного 

розвантаження, 

логопедичних кабінетів для 

проведення корекційно-
розвиткових занять 

Обласний 
бюджет 

      

Бюджет міста 

Новомосковсь
ка 

500,00 500,00 500,00 500,00 500,00  

5.3. Забезпечення закладів 

освіти з інклюзивними та 

спеціальними класами 

(групами) необхідними 

навчально-методичними, 

дидактичними матеріалами, 

приладами (у тому числі 

комп’ютерною та 

оргтехнікою) 

індивідуальними засобами 

навчання (предметами, 
обладнанням), необхідними 

для корекції розвитку згідно 

індивідуальних програм 

розвитку дітей. 

Інші джерела       

                                                 ВСЬОГО:  
14436,5 16428,4 19961,3 22497,4 25037,1 

  

 



Позашкільна   освіта 

 
1.Розвиток 

позашкільної 

освіти 

 

1.1.Участь творчих 

колективів шкіл міста в 

обласних конкурсах і 

фестивалях 

Управління 

освіти, 

директори 

закладів освіти 

 

2021-

2025 

роки 

Загальний 

обсяг, у т.ч. 
50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 

 Підвищення 

якості 

позашкільної 

освіти.  

Використання  

освітнього  

потенціалу  
закладів 

позашкільної 

освіти 

для 

особистісного 

та 

професійного  

самовизначенн

я 

підростаючого 

покоління 
містян  

Державний 

бюджет 
      

Обласний 
бюджет 

      

Бюджет міста 
Новомосковсь
ка 

50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 
 

Інші джерела       

1.2.   Участь команд ДЮСШ 

в зональних, регіональних, 

Всеукраїнських змаганнях 

Загальний 

обсяг, у т.ч. 
80,0 100,00 120,00 120,00 120,00 

 

Державний 
бюджет 

      

Обласний 
бюджет 

      

Бюджет міста 
Новомосковсь
ка 

80,0 100,00 120,00 120,00 120,00 
 

Інші джерела       

1.3.  Участь вихованців ЦПР 

в обласних, Всеукраїнських 

конкурсах, змаганнях 

Загальний 

обсяг, у т.ч. 
50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 

 

Державний 
бюджет 

      

Обласний 
бюджет 

      

Бюджет міста 
Новомосковсь
ка 

50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 
 

Інші джерела       

1.4. Проведення міських  

масових заходів з метою 

розвитку здібностей  та 

обдарувань вихованців, 

учнів, задоволення їх 

інтересів, духовних запитів і 

потреб у професійному 

визначенні  

 

Загальний 

обсяг, у т.ч. 
50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 

 

Державний 
бюджет 

      

Обласний 
бюджет 

      

Бюджет міста 
Новомосковсь

ка 
50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 

 

Інші джерела       

2.Утримання на  

належному 
рівні  

та розвиток  

матеріально- 

2.1. Придбання  

техніки, обладнання,  
меблів, інвентарю.   

 

 

  Загальний 

обсяг, у т.ч. 
300,00 300,00 300,00 300,00 300,00 

 Удосконалення 

матеріально-
технічної бази  

закладів 

позашкільної 

Державний 
бюджет 

      

Обласний 

бюджет 
      



технічної бази  

закладів 

позашкільної 

освіти 

 

 

Бюджет міста 
Новомосковсь
ка 

300,00 300,00 300,00 300,00 300,00 
 освіти. 

Створення 

умов для 

всебічного 
розвитку 

вихованців 

закладів 

позашкільної 

освіти. 

Інші джерела       

2.2.Комп’ютеризація 

закладів позашкільної 

освіти. 

  Загальний 

обсяг, у т.ч. 
300,00 300,00 300,00 300,00 300,00 

 

Державний 
бюджет 

      

Обласний 
бюджет 

      

Бюджет міста 
Новомосковсь

ка 
300,00 300,00 300,00 300,00 300,00 

 

Інші джерела  

 

     

3.Реалізація 
плану заходів 

Концепції  

національно-

патріотичного 

виховання 

3.1. Участь команд  закладів 
освіти в обласному етапі  
Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-

патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура»). 

  Загальний 

обсяг, у т.ч. 
30,00 30,00 30,00 30,00 30,00  Формування  

патріотичного  

ставлення 

молодого  

покоління до 

Батьківщини, 

свого міста, 

держави,  

виховання 

активної 

громадянської 

позиції 

Державний 
бюджет 

      

Обласний 
бюджет 

      

Бюджет міста 
Новомосковсь
ка 

30,00 30,00 30,00 30,00 30,00  

Інші джерела       

3.2. Участь команд закладів 

загальної середньої освіти 

(11 класи) у польових 

зборах та в обласних 

змаганнях з кульової 
стрільби та допризовної 

фізичної підготовки (10-11 

класи). 

 

  Загальний 

обсяг, у т.ч. 
35,00 35,00 35,00 35,00 35,00  

Державний 
бюджет 

       

Обласний 
бюджет 

       

Бюджет міста 

Новомосковсь
ка 

35,00 35,00 35,00 35,00 35,00   

Інші джерела        

                                   ВСЬОГО: 

 

 

 

 

895,00 915,00 935,00 935,00 935,00 

  



 

 

Соціальний  захист  

  
1.Соціальний 

захист 

учасників 

освітнього 

процесу 

1.1.Забезпечення дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених 

батьківського піклування  

шкільною та спортивною 

формами. 

Управління 

освіти, 

централізована 

бухгалтерія   

2021-

2025 

роки 

Загальний 

обсяг, у т.ч. 
150,00 170,00 190,00 190,00 190,00  

Реалізація 
державної 
політики щодо 
соціального 

захисту 
учасників 
освітнього 
процесу 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Державний 
бюджет 

      

Обласний 
бюджет 

      

Бюджет міста 
Новомосковсь
ка 

150,00 170,00 190,00 190,00 190,00  

Інші джерела       

Загальний 

обсяг, у т.ч. 
      

Державний 
бюджет 

      

Обласний 
бюджет 

      

Бюджет міста 
Новомосковсь
ка 

      

Інші джерела       

1.2.  Надання одноразової 
грошової допомоги дітям-

сиротам та дітям, 

позбавленим батьківського 

піклування, по досягненню 

18 років. 

Загальний 

обсяг, у т.ч. 
20,00 40,00 50,00 50,00 50,00 

 

Державний 
бюджет 

      

Обласний 
бюджет 

      

Бюджет міста 
Новомосковсь
ка 

20,00 40,00 50,00 50,00 50,00 
 

Інші джерела       

1.3.Забезпечення дітей-сиріт 

та дітей, які залишились без 

піклування батьків, Єдиними 

квитками. 

  Загальний 

обсяг, у т.ч. 
2,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

 

Державний 
бюджет 

      

Обласний 
бюджет 

      

Бюджет міста 
Новомосковсь

ка 
2,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

 

Інші джерела       

 1.4.Організація 

оздоровлення та відпочинку 

дітей-сиріт. 

  Загальний 

обсяг, у т.ч. 
420,00 500,00 500,00 500,00 500,00   

Державний 
бюджет 
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Додаток 3 до Програми 

 
І. Показники оцінки ефективності виконання комплексної Програми 

розвитку освіти м. Новомосковська на 2021-2025 роки 

  
Кількісні показники виконання Програми 

 

 

Найменування  

показника 

 

Одиниця виміру 

 

Всього по програмі 

 

2021 р. 2022 р. 2023 р. 2024 р. 2025 р. 

Збільшення  

показників охоплення 
дошкільною освітою 

дітей від 1 до 6 років, 

підвищення якості 

освітніх послуг 

 

Перепрофілювання 

звичайних груп ДНЗ в групи 
спеціального призначення 

(різних типів) 

 

Од. 3  1 1 1  

   Розширення варіативної 

складової Базового 

компонента дошкільної 

освіти  

Од. 5 1 1 1 1 1 

 Постійне оновлення 

інформаційно-аналітичної 

бази даних програмно-

методичного забезпечення 

(комплексні, парціальні 

програми) 

Од. 5 1 1 1 1 1 

Відсоток  охоплення 
дошкільною освітою дітей 

від 1 до 6 років 

% 100 80 88 95 100 100 

Модернізація та 

утримання на  

належному рівні  

матеріально- 

технічної бази  

Модернізація дитячих 

меблів, м’якого інвентарю 

 

Од. 

закладів, що 

потребують 

упровадження 

заходу 

9 1 2 2 2 2 



закладів дошкільної 

освіти 

Придбання сучасного 

спортивного обладнання 

 

Од. 

закладів, що 

потребують 

упровадження 

заходу 

9 1 2 2 2 2 

Придбання мультимедійного 

та комп’ютерного 

обладнання для 

забезпечення потреб ЗДО. 

 

Од. 

закладів, що 

потребують 

упровадження 

заходу 

9 1 2 2 2 2 

Підвищення якості 
загальної середньої 

освіти 

Забезпечення наступності 
між дошкільною та 

початковою загальною 

середньою освітою.                                                      

Чол. 3600 750 750 700 700 700 

Збереження та розширення 

відповідно до потреб мережі 

груп подовженого дня у 

ЗЗСО  

Од. 4  1 1 1 1 

Організація надання 

освітніх послуг профільного 

навчання згідно з 

Концепцією Нової 

української школи 

відповідно до вимог 

суспільства і запитів 

особистості. Реформування 

загальної середньої освіти 

відповідно до вимог ЗУ 

«Про повну загальну 

середню освіту»  

Од. 

закладів, що 

потребують 

упровадження 

заходу 

17  6 6 5  

Поповнення бібліотечного 

фонду педагогічними 
виданнями,  підручниками, 

посібниками, літературою 

(навчально-методичною, 

довідниковою, художньою) 

у тому числі для учнів з 

особливими освітніми 

потребами. 

Од. 115540 21000 22000 23540 24000 25000 



 

Модернізація та 

утримання на  

належному рівні  

матеріально- 

технічної та  
навчально- 

методичної бази  

закладів загальної 

середньої освіти 

Оснащення сучасним 

обладнанням (апаратура, 

прилади, пристрої, 

лабораторний посуд тощо) 

навчальних кабінетів хімії, 
біології, фізики, математики. 

 

 

Од. 

закладів, що 

потребують 

упровадження 

заходу 

17 2 3 3 4 5 

Придбання для навчальних 

кабінетів (у тому числі для 

викладання окремих 

предметів), виробничих 

майстерень дидактичних 

матеріалів, навчального 

обладнання, меблів, музичної 

апаратури, комп’ютерної та 

оргтехніки. 

 

Од. 

закладів, що 

потребують 

упровадження 

заходу 

17 2 3 3 4 5 

Рівний доступ до 
якісної освіти 

Створення умов для 
здобуття  учнями повної 

загальної середньої освіти за 

різними формами навчання: 

денною, вечірньою 

(заочною), індивідуальною, 

дистанційною, інклюзивною, 

екстернатом тощо.   

Чол. 250 50 50 50 50 50 

Підключення закладів 

освіти до швидкісної 

мережі Інтернет та 

забезпечення її 

безперебійного 
функціонування 

Забезпечення закладів 

освіти доступом до 

швидкісного Інтернету, 

фінансування абонплати 

 

Од. 

закладів, що 

потребують 

упровадження 

заходу 

17 10 17 17 17 17 

Створення та безперебійне  
функціонування локальних 

мереж у закладах освіти 

Од. 
закладів, що 

потребують 

упровадження 

заходу 

17 2 3 4 4 4 



Зміцнення, 

модернізація, 

розвиток навчальної 

та матеріально-

технічної бази 

закладів освіти  

Створення мультимедійних    

класів   

 

Од. 4  1 1 1 1 

Поповнення сучасним 

комп’ютерним 

обладнанням робочих 

місць:  

- учнів 
- вчителів 

- бібліотекарів 

- керівників 

 

Од. 

закладів, що 

потребують 

упровадження 

заходу 

17 2 3 4 4 4 

Обладнання  навчальних 

кабінетів  закладів освіти 

інтерактивними  дошками, 

мультимедійними 

проекторами.  

 

Од. 8  2 2 2 2 

Забезпечення навчальними 

та     наочними цифровими 

посібниками відповідно 

нових стандартів освіти 
 

Комплектів 68  17 17 17 17 

Забезпечення ліцензійним 

цифровим контентом 

освітнього характеру та 

ліцензійними 

комп’ютерними 

програмами.  

 

Од. 

закладів, що 

потребують 

упровадження 

заходу 

8  2 2 2 2 

Підтримка у робочому стані 

наявної комп’ютерної 

техніки, її ремонт та 

модернізація. 

Створення на базі шкільних 
бібліотек медіатек 

навчального призначення 

Од. 

закладів, що 

потребують 

упровадження 

заходу 

5 1 1 1 1 1 



Створення умов для 

інноваційної діяльності 

педагогів 

 

Навчання   

педагогічних працівників 

для роботи  з сучасними 

програмними  

засобами  та ІКТ, у тому 

числі для дистанційної 

роботи. 

 

Чол. 500 100 100 100 100 100 

Участь в апробації   

електронних засобів  
навчального        

призначення 

 

Чол. 8  2 2 2 2 

Участь в регіональних, 

Всеукраїнських, 

міжнародних   

Інноваційних освітніх 

проектах, Інтернет - 

олімпіадах, конференціях 

Од. 

закладів, що 

потребують 

упровадження 

заходу 

17 10 14 15 17 17 

Інформатизація 

управлінської 

діяльності 

 

Забезпечення 

функціонування  цифрових 

інформаційних баз по 

кадровому, фінансовому, 

матеріально-технічному 
забезпеченню та 

систематизації статистичної 

звітності закладів 

Од. 

закладів, що 

потребують 

упровадження 

заходу 

17 17 17 17 17 17 

Функціонування та 

модернізація  Web-сайтів 

управління освіти, КЗ 

«Новомосковський НМК», 

закладів дошкільної, 

загальної середньої 

позашкільної освіти. 

Од. 

закладів, що 

потребують 

упровадження 

заходу 

17 17 17 17 17 17 

Забезпечення 

інноваційної освітньої 

діяльності закладів 
освіти міста на всіх 

рівнях здобуття 

повної загальної 

Матеріальна підтримка 

закладів освіти як 

навчально-дослідних,  
науково-дослідних та 

експериментальних 

майданчиків  

Од. 

закладів, що 

потребують 
упровадження 

заходу 

5 1 1 1 1 1 



середньої освіти  

Робота з 

педагогічними 

кадрами, фінансова 

підтримка 

педагогічних 
працівників 

Участь в обласних, 

Всеукраїнських семінарах, 

виставках з питань 

модернізації освіти та 

інноваційної педагогічної 
діяльності 

 

Од. 

закладів, що 

потребують 

упровадження 

заходу 

10 2 2 2 2 2 

Підтримка та стимулювання 

педагогічних працівників за 

результативну роботу з 

обдарованою молоддю та 

персональні досягнення у 

конкурсах професійної 

майстерності (виплата 

грошових винагород 

педагогічним працівникам 

закладів освіти міста за 

високу результативність 
праці з обдарованими дітьми 

та за  перемоги в конкурсах  

професійної майстерності) 

 

Чол. 150 30 30 30 30 30 

Підтримка та стимулювання 

діяльності педагогічних 

працівників -  молодих 

спеціалістів (здійснення 

муніципальної доплати 

педагогічним працівникам – 

молодим спеціалістам 

закладів освіти міста) 

Чол. 60 12 12 12 12 12 

Курсова перепідготовка 
педагогічних працівників 

Чол. 1100 220 220 220 220 220 



Матеріальне 

заохочення 

обдарованих дітей 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Забезпечення 

соціально-правових 

гарантій обдарованих 

учнів  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Виплата стипендій учням-

відмінникам навчання,  
переможцям міських, 

обласних, Всеукраїнських 

етапів учнівських олімпіад з 

навчальних предметів, 

конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт 

Малої академії наук України,  
переможцям творчих, 
інтелектуальних, спортивних 

конкурсів і змагань, 

талановитим та обдарованим 

вихованцям закладів 

дошкільної освіти 

Чол. 1500 300 300 300 300 300 

Оновлення змісту та форм 

роботи щодо  створення 

особистісно орієнтованої 

системи  роботи із 

обдарованими дітьми та 

молоддю. 

 

Чол. 161 25 28 32 36 40 

Впровадження інноваційних 
технологій навчання і 

виховання обдарованих дітей 

та молоді 

 

Чол. 2100 350 400 450 450 450 

Формування та підвищення 

рівня ключових компетенцій 

педагога, який працює з 

обдарованими учнями. 

Чол. 25 5 5 5 5 5 

Психолого-педагогічний 

супровід обдарованих  учнів. 

Чол. 25 5 5 5 5 5 

 Медичне 

обслуговування 

Оснащення  медичних 

кабінетів  закладів освіти 

міста сучасними меблями, 

приладами, обладнанням 

Од. 

закладів, що 

потребують 

упровадження 

заходу 

10 2 2 2 2 2 



  Забезпечення закладів 

освіти  медикаментами, 

миючими та дезінфікуючими 

засобами, засобами 

індивідуального захисту 

Од. 

закладів, що 

потребують 

упровадження 

заходу 

27 27 27 27 27 27 

Проведення щорічного 

моніторингу стану здоров’я 

дітей, регулярних 

профілактичних оглядів 

працівників   закладів освіти 
міста. 

Чол. 1700 1700 1700 1700 1700 1700 

Підвищення якості 

харчування 

Організація безкоштовного 

гарячого харчування учнів 

пільгових категорій закладів 

загальної середньої освіти 

(дітей-сиріт, дітей,  

позбавлених батьківського 

піклування,  дітей з 

особливими освітніми 
потребами, які навчаються у 
спеціальних та інклюзивних 

класах; дітей з сімей, які 

отримують допомогу 

відповідно Закону України 

«Про державну соціальну 

допомогу малозабезпеченим 

сім’ям»; дітей, один із батьків 

яких брав або бере участь, 

загинув або пропав безвісти в 

районі проведення операції 
об’єднаних сил 

(антитерористичної операції), 

бойових дій чи збройних 

конфліктів; дітей з 

інвалідністю І-ІІІ групи; дітей 

з сімей внутрішньо 

переміщених осіб з тимчасово 

окупованої території України 

та районів проведення 

операції об’єднаних сил 

Чол. 10750 2150 2150 2150 2150 2150 



(антитерористичної операції); 

дітей, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, та дітей батьків, 

які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи; 

учнів із багатодітних сімей, в 

яких виховується троє і 

більше дітей віком до 18 

років, які не потрапляють до 
інших пільгових категорій, за 

клопотанням директора 

закладу загальної середньої 

освіти на підставі акту 

обстеження матеріально-

побутових умов; учнів 1 – 4 

класів, які відносяться до 

вищевказаних пільгових 

категорій і відвідують групу 

продовженого дня. 

 

Організація безкоштовного 
гарячого харчування 

вихованців пільгових 

категорій закладів 

дошкільної освіти (дітей-

сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, 

дітей працівників органів 

внутрішніх справ, які 

загинули під час виконання 

службових обов’язків, дітей 

з особливими освітніми 
потребами, які відвідують 

інклюзивні групи в закладах 

дошкільної освіти, дітей з 

інвалідністю, дітей, один із 

батьків яких приймав або 

приймає участь, загинув або 

пропав безвісти в районі 

 2500 500 500 500 500 500 



проведення операції 

об’єднаних сил, 

антитерористичних 

операцій, бойових дій чи 

збройних конфліктів, дітей з 

сімей ВПО, дітей, батьки 

яких постраждали внаслідок 

аварії на ЧАЕС), дітей з 

сімей  які отримують 

допомогу відповідно Закону 
України «Про державну 

соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім’ям»). 

2.3.Зменшення на 50% 

розміру плати за харчування 

вихованців закладів 

дошкільної освіти з сімей, у 

яких виховується троє і 

більше дітей віком до 18 

років. 

Активізація 

фізкультурно - 
оздоровчої роботи 

Оснащення спортивних 

залів,  спортивних 
майданчиків закладів освіти 

відповідно до сучасних 

вимог. Придбання 

спортивного інвентарю, 

туристичного спорядження 

тощо. 

Од. 15 3 3 3 3 3 

Оновлення та облаштування 

спортивних майданчиків з 

вуличними тренажерами на 

території закладів освіти. 

Од. 15 3 3 3 3 3 

Участь команд закладів 

освіти міста  в змаганнях, 

спортивних олімпіадах 
зонального, регіонального та 

Всеукраїнського значення 

Од. 85 17 17 17 17 17 



Створення належних 

умов для отримання 

послуг з оздоровлення 

та відпочинку дітьми. 

Забезпечення  

державної підтримки 

відпочинку та 

оздоровлення дітей, 

які потребують 

особливої соціальної 
уваги та підтримки 

 Належна підготовка до 

перебування дітей у   таборах 

відпочинку з денним 

перебуванням на базі 

закладів освіти. Покращення 

матеріально-технічної бази 

таборів відпочинку з денним 

перебуванням на базі 

закладів освіти (придбання 

спортивного інвентарю, 
канцтоварів та інше)  

Од. 116 23 23 23 23 24 

Удосконалення змісту, 

структури освітньо – 

виховної діяльності у 

закладах відпочинку на базі 

закладів освіти. Організація 

роботи літніх шкіл, мовних 

таборів, профільних змін та 

інше 

Од.  60  8 10  12  14  16  

Організація за рахунок 

коштів місцевого бюджету 

оздоровлення та відпочинку 

наступних категорій дітей:  - 
-діти-сироти, діти, позбавлені 

батьківського піклування; - 

діти осіб, визнаних 

учасниками бойових дій 

відповідно до пунктів 19-21 

частини першої статті 6 

Закону України "Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту";  

- діти, один із батьків яких 

загинув (пропав безвісти) у 
районі проведення 

антитерористичних операцій, 

здійснення заходів із 

забезпечення національної 

безпеки і оборони, відсічі і 

стримування збройної агресії 

Чол. 7000 1400 1400 1400 1400 1400 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3551-12#n73


Російської Федерації у 

Донецькій та Луганській 

областях, бойових дій чи 

збройних конфліктів або 

помер внаслідок поранення, 

контузії чи каліцтва, 

одержаних у районі 

проведення 

антитерористичних операцій, 

здійснення заходів із 
забезпечення національної 

безпеки і оборони, відсічі і 

стримування збройної агресії 

Російської Федерації у 

Донецькій та Луганській 

областях, бойових дій чи 

збройних конфліктів, а також 

внаслідок захворювання, 

одержаного у період участі в 

антитерористичній операції, 

у здійсненні заходів із 
забезпечення національної 

безпеки і оборони, відсічі і 

стримування збройної агресії 

Російської Федерації у 

Донецькій та Луганській 

областях;  

- діти, зареєстровані як 

внутрішньо переміщені 

особи;  

- рідні діти батьків-

вихователів або прийомних 
батьків, які проживають в 

одному дитячому будинку 

сімейного типу або в одній 

прийомній сім’ї; 

- діти, взяті на облік 

службами у справах дітей як 

такі, що перебувають у 

складних життєвих 



обставинах; 

- діти з інвалідністю;  

- діти з особливими освітніми 

потребами, які навчаються у 

спеціальних та інклюзивних 

класах; 

- діти, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, та діти батьків,  

які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи; 

- діти з багатодітних сімей;  

- діти з малозабезпечених 

сімей; 

- діти, батьки яких загинули 

від нещасного випадку на 

виробництві або під час 

виконання службових 

обов’язків, у тому числі діти 

журналістів, які загинули під 

час виконання службових 
обов’язків; 

- діти, одному з батьків яких 

встановлено інвалідність I 

або II групи; 

- діти, які перебувають на 

диспансерному обліку;  

- талановиті та обдаровані 

діти - переможці 

міжнародних, 

Всеукраїнських, обласних, 

міських, олімпіад, конкурсів, 
фестивалів, змагань, 

спартакіад;  

- відмінники навчання, 

лідери дитячих громадських 

організацій; 

- діти - учасники дитячих 

творчих колективів та 

спортивних команд.  



 

Створення  умов для 

навчання та 

виховання дітей з 

особливими освітніми 

потребами 

Забезпечення  

безперешкодного доступу до 

будівель та приміщень 

закладів освіти 
(облаштування пандусів, 
туалетних кімнат)  дітей з 

порушеннями опорно-

рухового апарату 

Од. 8 2 2 2 2 2 

Облаштування та 

матеріально-технічне 

забезпечення кабінетів 

учителя-дефектолога, кімнат 

психологічного 

розвантаження, 

логопедичних кабінетів для 

проведення корекційно-

розвивальних занять 

Од. 4  1 1 1 1 

Забезпечення закладів 

освіти з інклюзивними та 
спеціальними класами 

(групами) необхідними 

навчально-методичними, 

дидактичними матеріалами, 

приладами (у тому числі 

комп’ютерною та 

оргтехнікою) 

індивідуальними засобами 

навчання (предметами, 

обладнанням), необхідними 

для корекції розвитку згідно 
індивідуальних програм 

розвитку дітей. 

Од. 

заходів 

100 20 20 20 20 20 

Розвиток 

позашкільної освіти 

 

Участь творчих колективів 

шкіл міста в обласних 

конкурсах і фестивалях 

Од. 

заходів 

(змагань) 

  

20 4 4 4 4 4 



Участь команд ДЮСШ в 

зональних, регіональних, 

Всеукраїнських змаганнях 

Од. 

заходів 

  

200 40 40 40 40 40 

Участь вихованців ЦПР в 

обласних, Всеукраїнських 

конкурсах, змаганнях 

Од. 

заходів 

  

140 28 28 28 28 28 

Проведення міських  масових 
заходів з метою розвитку 

здібностей  та обдарувань 

вихованців, учнів, 

задоволення їх інтересів, 

духовних запитів і потреб у 

професійному визначенні  

 

Од. 
заходів 

 

10 2 2 2 2 2 

Утримання на  

належному рівні  

та розвиток  

матеріально- 

технічної бази  
закладів позашкільної 

освіти 

Придбання  

техніки, обладнання,  

меблів, інвентарю.   

 

 
 

 

Од. 

закладів, що 

потребують 

упровадження 

заходу  

2 2 2 2 2 2 

Комп’ютеризація закладів 

позашкільної освіти 

Од. 

 

18 2 5 5 5 1 

Реалізація плану 

заходів Концепції  

національно-

патріотичного 

виховання 

Участь команд  закладів 

освіти в обласному етапі  

Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-

патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура») 

Од. 

 команд 

5 1 1 1 1 1 

Участь команд закладів 
загальної середньої освіти 

(11 класи) у польових 

зборах та в обласних 

змаганнях з кульової 

стрільби та допризовної 

фізичної підготовки (10-11 

Од. 
закладів, що 

потребують 

упровадження 

заходу 

65 13 13 13 13 13 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

класи) 

 

Соціальний захист 

учасників освітнього 

процесу 

Забезпечення дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених 

батьківського піклування  

шкільною та спортивною 

формами 

Чол. 500 100 100 100 100 100 

Надання одноразової 
грошової допомоги дітям-

сиротам та дітям, 

позбавленим батьківського 

піклування, по досягненню 

18 років 

Чол. 100 10 10 10 10 10 

Забезпечення дітей-сиріт та 

дітей, які залишились без 

піклування батьків, Єдиними 

квитками 

Чол. 500 100 100    100 100 100 

1.4.Організація оздоровлення 

та відпочинку дітей-сиріт 

Чол. 500 100 100 100 100 100 



ІІ.  Якісні показники виконання комплексної Програми 

розвитку освіти м. Новомосковська на 2021/2025 роки 

 

Реалізація заходів комплексної Програми розвитку освіти  

м. Новомосковська на 2021/2025 роки дозволить: 

 

- задовольнити потреби  населення міста дошкільною освітою та досягти 

100% охоплення дітей від 1 до 6 років дошкільною освітою; 

-  покращити умови утримання вихованців ЗДО, підвищити якість організації 

освітнього процесу з урахуванням сучасних вимог щодо навчання дітей; 

- створити сприятливе середовище для адаптації шестирічної дитини до 

систематичного шкільного навчання за Концепцією Нової української 

школи; 

- створити належні умови для забезпечення освітніх потреб дітей з 

особливими освітніми потребами, у тому числі тих, які навчаються у 

спеціальних класах; 

- створити безпечні умови організації освітнього процесу та підвищення 

якості освітніх послуг, які надаються закладами освіти міста; 

- реалізувати право громадян на якісну та доступну освіту; 

- забезпечити вчасне оприлюднення публічної інформації на сайтах закладів 

освіти та управління освіти; 

- забезпечити технічне оснащення закладів освіти необхідним 

мультимедійним обладнанням, цифровими засобами навчального 

призначення відповідно до сучасних вимог, у тому числі з організації 

дистанційного навчання; 

- підвищити рівень викладання навчальних предметів шляхом використання 

мультимедійного обладнання, цифрових засобів навчального призначення 

та організації вільного доступу учнів і педагогічних працівників до 

високоякісних освітніх, навчальних матеріалів, навчально-методичних 

комплексів, цифрових інформаційних ресурсів, у тому числі призначених 

для дистанційного викладання; 

- підвищити якість, доступність та конкурентоспроможність випускника 

закладу освіти  міста на ринку праці та освітніх послуг вищої ланки; 

- сприяти підвищенню рівня престижності педагогічної професії та кадрового 

забезпечення шляхом морального та матеріального заохочення 

педагогічних працівників, у тому числі за роботу з обдарованою молоддю 

та у участь у фахових конкурсах; 

- підвищити  освітній та фаховий рівень педагогічних працівників закладів 

міста шляхом їх курсової перепідготовки, залучення до участі у майстер-

класах, тренінгах, фахових конкурсах; 

- забезпечити соціальний захист та матеріальну підтримку обдарованих дітей 

та дітей, які потребують особливої матеріальної підтримки та ;   

- заохочувати учнів до участі в інтелектуальних та творчих конкурсах, 

фестивалях, турнірах, спортивних змаганнях; 

- надавати якісні послуги з організації харчування дітей; 
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